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📝 Про автора

Письменниця:  авторка  8  книг  для  дітей  та  4  публіцистичних  книг.

Журналістка, яка має понад 30-річний досвід, зокрема, 7 років співпраці з

Українською Службою BBC, донині активно співпрацює з zn.ua; KyivPost; Радіо

Свобода, ELLE Україна та ін.медіа.

Редакторка:  працювала  на  посадах  головної  редакторки  в  міжнародних

видавничих будинках Edipresse Ukraine, Sanoma Media Ukraine.

Членкиня журі ювілейного літературного конкурсу «Коронація слова» (2021).

[Додаткові дані з партнерського проекту]:

:

Мак Ольга

(1913-1998)

Ольга  Мак  народилася  у  1913  році  в  Кам’янці-Подільському,  в  небагатій

родині державного урядовця. Дитинство її  було напівголодним і похмурим.

Рано  помер  батько  та  дві  сестрички.  Шістнадцятилітньою  Ольга  стала

вчителювати. У 1938 році закінчила Ніжинський педінститут. Вона вийшла

заміж,  народила  доньок.  Згодом  її  чоловіка,  викладача  Ніжинського

педінституту,  заарештували.    У  1943  році  Ольга  Мак  з  малими  дітьми

покинула рідну землю. Вона жила в Бразилії, потім в Канаді. Творчий ужинок

письменниці дуже щедрий. Вона написала – романи: трилогію «Бог вогню»,

дилогію  «Жаїра»;  повісті  «Чудасій»,  «Каміння  під  косою»,  «Куди  йшла

стежка»;  спогади  «З  часів  єжовщини»,  «Казку  про  Киянку  Красуню



Подолянку», а також оповідання, історичні легенди, спогади та багато інших

творів.

Ольга  Мак  померла  18  січня  1998  року  в  Канаді.  Душею  й  усіма  своїми

сподіваннями  та  мріями  вона  завжди  була  в  Україні,  задля  якої  жила  і

творила.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Мирослава Макаревич вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Мирослава Макаревич, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу
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